11Iro

HUms: Pavel
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.09.2009 14:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.09.2009 14:22:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108811/answer/108812




YBaxkaemrniti [1aBen! ITocnencTBusi (HeraTUBHBIE) OT KOHTAKTHOM ITUTOTPUIICUY BCTPEYAIOTCSA KpaliHe
penko. Ha moTeHIuio oHu abCoONMIOTHO He BAUAIOT. Ecnii KaMeHb 9 MM C IIHUIaMy JIOKaIu3yeTcs B
MOYETOYHHUKE, HaJl0 He Pa3gyMhbIBas PeuIaThcs Ha ero ymaneHnue metomoM KJIT. MHaye oOCTPYKIUS
mo4Ku OymeT HapacTaTh, 6071€BOM CUHAPOM TOXKe, ¥ BO3HUKHET PUCK PA3BUTHUS OCTPOTO
0OCTPYKTHBHOT'O M1EeI0HehPUTA, UYTO YKe OYHeT SBAATHCS OMACHBIM JIS1 JKM3HU COCTOSTHHEM. Y Oauu.



